



# 我市第49届中小学生田径运动会圆满闭幕

共9个运动项目、18人次打破我市历史纪录

本报讯 11月3日，由市教育局和市文广旅体局联合主办、新安江中学承办的全市第49届中小学生田径运动会闭幕。其中共有9个运动项目打破了全市中小学生田径运动会纪录，为本届运动会画上了圆满的句号。

据悉，本届全市中小学生田径运动会历时3天，共有来自全市55所中小学校代表队共计760余名运动员参赛，分别在5个组别18个田径项目上展开竞技。令人欣喜的是，本届运动会共有9个运动项目、18人次打破建德纪录，充分展现了我市中小学生朝气蓬勃、奋勇争先的新时代新风貌。

本届全市中小学生田径运动会，运动员们赛出了风格，赛出了友谊，赛出了水平，充分展现出我市中小学生良好的体育精神



风貌。这既是对全市中小学校体育工作、师生体育素质和精神风貌的一次检阅，也是对运动员身体素质、竞技才能、心理承受能力等综合素质的考验，更是师生欢聚、增进交流、公平竞争、团

结拼搏的一个大舞台。这样的体育赛事成绩充分展示了全市中小学生推进素质教育、大力发展阳光体育运动所取得的丰硕成果，同时充分展示了我市体育教育教学训练水平。  
**(记者 邓林)**

本报讯 近日，来自大同初级中学的教师鲍有林获评第七届“最美杭州人——感动杭城十佳教师”称号。

鲍有林是大同初级中学的一名教师，也是管理这所学校的“一家之长”。在从教的32年中，鲍有林始终恪尽职守，严以律己，潜心学习教学理论，扎根条件艰苦的农村，用爱和责任为乡村儿童撑起一片天空。

自从担任大同初级中学校长后，鲍有林就在学校附近租了个房子，以校为家，每天早上，他都早早来到学校，在校门口迎接老师、学生来校上班上学。他重视教学研究，经常会开展一些有关教科研的活动，让青年教师积极参与；他关心关爱学生，经常会去教学楼巡视，解答学生在学习生活上的问题，对学生嘘寒问暖。

2017年的一场大病让鲍有林在病床上度过了一段艰难的时光。即便如此，他也时刻挂念着学生的学习，牵挂着学校方方面面的工作，即使躺在病床上，他也经常给学校其他老师打电话，询问孩子们的学习情况。术后半个月，他就不顾家人和朋友的劝说，又重新回到他难舍难离的学校。

鲍有林的事迹在学生和家长中间广为流传，大家都为他的奉献精神所感动，他的呕心沥血、孜孜不倦，是大家学习的榜样。此次鲍有林被评为第七届“最美杭州人——感动杭城十佳教师”，也是对他多年教书育人工作的肯定。

**(记者 潘思扬)**

## 洋安小学“创意劳动课程”赋能“双减”落地

本报讯 近日，洋安小学分年龄段开展了以“劳动创幸福，共建文明校园”为主题的劳动技能展示活动，培养学生们热爱劳动的好习惯，赋能“双减”落地。

### 一年级：整理书包大比拼

一年级的小朋友们把打乱后的学习用品先进行分类整理，然后一样样整齐地放回书包。整理完的书包看上去井井有条，孩子们感受到了劳动带来的喜悦。

### 二年级：系鞋带我最快

系鞋带是小学生最基本的生活技能之一。二年级的小朋友们对巧手穿带打结，流畅自如地系出美丽的蝴蝶结，比比谁系得快又牢，把自理能力发挥到了极致。

### 三年级：擦桌子我最在行

三年级的擦桌子比赛正在如火如荼地进行着。同学们都有自己的“独门秘诀”：先擦桌面，再沿着桌边擦一圈，接着擦桌肚、桌腿。在同学们的劳动下，教室里的桌椅变得干净又整洁。

### 四年级：包饺子我最拿手

四年级的同学们经过劳动课的参与学习，准备大显身手。他们撸起袖子、摩拳擦掌，熟练地放馅料、捏饺子，忙得不亦乐乎。不一会儿，一个个圆圆胖胖的饺子已经在盘子里朝大家咧嘴笑了。

### 五年级：水果拼盘做起来

五年级的哥哥姐姐们则像个小小艺术家，沉浸自己的创作

中。大家分工明确，有的削果皮，有的切水果，有的设计，有的摆盘，齐心协力，共同创作。经过同学们的共同努力，一款款造型独特、充满童趣、栩栩如生的水果拼盘呈现在大家的眼前。

劳动技能展示结束了，同学们热爱劳动的脚步却不会停歇。洋安小学将在日常生活中继续融入年龄段课程内容，激励学生们学习、应用、巩固各项劳动技能，养成良好的劳动习惯，锤炼劳动品质，在劳动中发现生活的美好，用辛勤劳动创造幸福的生活，争做新时代好少年。

**(通讯员 蔡雨洁)**

**鲍有林获评第七届“最美杭州人——感动杭城十佳教师”**



## 小菜园 学农事

11月3日，在航头中心幼儿园的小菜园里，孩子们在老师的指导下，正在给萝卜、小白菜等蔬菜秧苗浇水、锄草。近年来，该园在校内统一规划，建立了各班的小菜园劳动实践基地，让孩子一起参与蔬菜的种植、管护、收获等一系列农事生产过程，培养他们从小爱劳动、学农事的能力。  
**(记者 宁文武)**



## 收获玉米 体验快乐

为了让幼儿充分感受秋天收获的喜悦，体验劳动的快乐，日前，钦堂中心幼儿园组织幼儿们走进自然课堂，体验收获玉米的乐趣。  
**(通讯员 杜铃文)**